

市园林绿化中心

确保实现我市生态园林城市创建目标

本报讯(记者 马国省)为不断提升园林工作人员专业知识水平,推动我市国家生态园林城市创建工作深入开展,近日,市园林绿化中心组织园林绿化专业技术人员参加了省住建厅组织的“智慧园林”信息平台建设和国家生态园林城市新标准专题培训。

培训会上,参会人员认真聆听了住建部专家师卫华关于“智慧园林”整体结构和园林绿化数字化发展新阶段的解读,了解了当前园林绿化数字化发展的机遇、城市园林绿化数字化管

理体系、多层次园林绿化数字化平台构建等方面内容,对建设园林绿化数字化平台重要意义有了更深刻认识。

市园林绿化中心组织专业技术人员深入学习研讨,结合我市园林绿化现状,对建设和应用“智慧园林”平台提出了有价值的意见、建议。

在国家生态园林城市新标准专题培训会上,省住建厅相关人员详细解读了新版《国家生态园林城市申报与评选管理办法及国家生态园林城市标准》,要求各参创单位高度重视,早规划、早实施,打好创建主动仗。

要对照新版《国家生态园林城市申报与评选管理办法及国家生态园林城市标准》梳理自查,高质量准备申报材料,保证资料数据真实可靠。要多渠道、多层次、多频次宣传,提升社会各界对创建工作的知晓率、支持率和满意度,营造全民参与创建的浓厚氛围。

培训会结束后,市园林绿化中心对照新版《国家生态园林城市申报与评选管理办法及国家生态园林城市标准》逐项梳理,找问题、建台账、定措施。全面完善提升创建资料。对

照新标准增加的蓝绿空间占比、城市园林文化、园林绿化工持证上岗率等,确保创建资料不失分、得高分。狠抓项目建设,坚持问题导向、效果导向,推动建成区绿化覆盖率、城市绿道服务半径覆盖率、城市生态廊道达标率等全面达标。掀起创建热潮,国家生态园林城市新标准有18项65个指标,涉及多个行业部门,全市各单位各部门协调一致、形成合力,共同推动、全面提升、全面达标,确保顺利实现国家生态园林城市创建目标。⑤2

市住建局

筑牢住建系统疫情防控网

本报讯(记者 马国省 通讯员 时端)为深入了解局属各单位疫情防控措施落实情况,筑牢住建系统疫情防线,近日,市住建局采取“四不两直”方式,深入部分局属单位一线检查督导疫情防控工作。

该局组织人员先后到市质监站和市建筑公司办公区疫情防控监督岗,看望慰问一线值班人员,检查进出人

员、车辆基本信息登记情况。该局负责人要求,要严把单位办公区入口关,坚决落实测体温、戴口罩、扫健康码等疫情防控措施,勉励值班人员继续发扬连续奋战的顽强作风,努力克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,在疫情防控一线展现担当作为,践行初心使命,坚决打赢疫情防控这场硬仗。⑤2

市城管局

念廉字经 以案促改 警钟长鸣

本报讯(记者 王玉民 通讯员 刘奇)为强化纪律规矩意识,拓展落实中央八项规定精神成果,营造风清气正的工作氛围,近日,市城管局召开2022年第一季度以案促改警示教育会。该局领导班子成员、局属各单位负责人参加会议。

开展警示教育既是严格落实主体责任的要求,又是切实履行“一岗双责”的职责所在。会议指出,要落实好主体责任,坚决抵制不正之风,持续巩固深化落实中央八项规定精神成果,全力营造文明、节俭、廉洁氛围。提高政治站位,自觉执行规定。要严格落实中央八项规定和实施细则,时刻紧绷党风廉政建设这根弦。要严格自我约

束,增强“四个意识”,树立全市政管干部良好形象。

遵守廉政纪律,自觉接受监督。党员干部要牢记党纪党规,以身作则、严于律己,遵守廉洁自律各项规定,增强接受监督的政治自觉、思想自觉和行动自觉,让权力在阳光下运行。要加强疫情防控工作,贯彻省、市疫情防控工作要求,坚决克服麻痹思想和侥幸心理。要严格执行领导在岗带班和重大事项报告制度,确保信息报送及时准确。

会议传达了《关于强化监督执纪问责确保节假日期间风清气正的通知》,最后全体参会人员一起观看了警示教育片《零容忍》。⑤2

市城管执法支队

提升执法水平和执法能力

本报讯(记者 王玉民 见习记者 张乾阳)按照省住建厅“能力作风建设年”活动安排,近日,市城管执法支队组织执法人员观看由省住建厅总规划师张键线上讲授的新修订《中华人民共和国行政处罚法》解读专题报告。该支队领导班子、各科室负责人等一起收听收看。

张键围绕新修订的《中华人民共和国行政处罚法》目的和意义、新旧法律

对比变化、住建系统行政执法中应注意的问题三个方面进行了深入浅出解读。

专题报告会上,参会人员通过收听收看受益匪浅,对新修订《中华人民共和国行政处罚法》有了更深理解,为下一步城市行政执法管理指明了方向。此次专题报告进一步开拓了干部职工的工作思路,对提升执法人员的业务水平和执法能力有很大帮助,大大提高了大家参与城市管理的工作热情。⑤2

重拾过去城市记忆



近日,天中市民来到皇家驿站观看“时光驿巷”怀旧主题街区,重拾过去的城市记忆、怀念逝去的青春和芳华。

皇家驿站“时光驿巷”怀旧主题街区以上世纪七八十年代驻马店的城市记忆、地方美食记忆为文化支撑,还原了大家记忆中的白马、火车站、电影院、照相馆、供销社等场景,来到“时光驿巷”的游客能够充分体验上世纪七八十年代驻马店城市记忆主题文化游,真正做到沉浸式旅游体验,让驻马店的驿城文化更加浓郁。⑥6

王震摄

楼盘动态

GREEN
绿色生活, 低碳出行



中宣部宣教局 中国文明网